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 SESSÃO ORDINÁRIA, 16 DE ABRIL DE 2024.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA DE  6/3/2024. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 076/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o regime de adiantamento destinado à realização de pequenas despesas e de pronto pagamento do município –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A e dá outras providencias – 2ª DISCUSSÃO E 2ª VOTAÇÃO;
- PROJETO DE LEI Nº 004/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar a concessão de Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação aos integrantes do projeto Mais Médicos para o Brasil, atuantes no município - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Emenda Supressiva e Modificativa 1/24 (Leitura/discussão e votação dos Pareceres, do Projeto de Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 010/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a formalizar parceria com a APAE de Ribeirão Bonito, para repasse de recursos (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE LEI Nº 011/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a formalizar parceria voluntária com a APAE de Ribeirão Bonito, para repasse de recursos (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 012/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre regulamentar o reajuste salarial referente aos meses de janeiro e fevereiro de 2024 aos servidores municipais pertencentes ao Quadro do Magistério , que são abrangidos pelo correspondente Piso Salarial Nacional, Previsto na Portaria do Ministério da Educação nº61, de 31 de janeiro de 2024 (Leitura /encaminha-se às Comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI Nº 003/2024, dos Vers Manoelito da Silva Gomes e Ricardo Perrone, que dispõe a concessão de apoio financeiro a atletas, paratletas e alunos integrantes de projetos sociais que representem o Município de Ribeirão Bonito, em competições desportivas e paradesportivas (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE LEI Nº 004/2024, do Ver Moacir De Bonis Filho, que institui a Política Municipal de Conscientização, prevenção e combate ao Bullying e ao Cyberbullying nos estabelecimentos de ensino de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- REQUERIMENTO Nº 10/2024, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao prefeito informações sobre a Lei Complementar nº2917 e Lei Municipal nº2926, sobre concessão de assistência financeira para complementar o piso salarial dos enfermeiros (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 12/2024, do Ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, solicitando ao prefeito informações sobre a Lei Complementar nº2896/23, sobre serviços de transporte coletivo municipal (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 13/2024, dos Vers. Dimas Tadeu Lima e José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao prefeito informações sobre o Pregão presencial nº43/23 (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 014/2024, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao prefeito  informações sobre o funcionamento de cantinas nas escolas públicas municipais (Leitura/Discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº 12/2024, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de lombadas na Rua da Matriz em Guarapiranga (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 13/2024, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de lombofaixa na Rua do Comercio em Guarapiranga (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 14/2024, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda manutenção da estrada rural Ribeirão Bonito -Brotas (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 15/2024, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda operação tapa buracos na R: Antonio Alexandre Ferro Arnoni (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 087/2024, do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento 008/2024, de autoria do ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura); 


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2024             - 2ª  Discussão e 2ª Votação;


- Parecer da C.C.J.R ao PL 004/2024                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 004/2024                                             -   Discussão e Votação;
- Projeto de emenda ao PL 004/2024                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI  Nº 004/2024                                                   -   Discussão e  Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 07 DE MAIO DE 2024.
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