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SESSÃO ORDINÁRIA, 22 DE  ABRIL  DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÕES: EXTRAODINÁRIAS DE 23 E 25/03/2020 E DA
 ORDINÁRIA DE  06/04/2020. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- VETO TOTAL, de autoria do Executivo Municipal, ao Autógrafo de Lei nº 950/2020, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal n1673, de 17 de novembro de1998 (Leitura/encaminha-se às comissões);
- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 16/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de credito com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências - ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R. – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 17/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre extinguir o Distrito industrial José Trevisan e desafeta áreas do patrimônio público municipal - ANEXO Pareceres das Comissões e Projeto de Emenda Modificativa 001/2020 (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres, do Projeto de Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 18/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre a regulamentação da concessão de benefícios eventuais em virtude de nascimento, morte, situações de vulnerabilidade temporária e de calamidade pública, no âmbito da política municipal de assistência social do município de Ribeirão Bonito, conforme Lei Federal nº8.742, de 07 de dezembro de 1993 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
 - PROJETO DE LEI Nº 012/2019(L), do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e dá outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público – ANEXO Parecer da Comissão (Leitura /Discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- REQUERIMENTO Nº 021/2020, do Vereador Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, seja informado se há a possibilidade da suspensão da cobrança de tributos municipais até  o fim do ano corrente (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 023/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, seja enviado cópia dos autos do convite 003/2020(Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 024/2020, da Ver Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, informações sobre o CRAS (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 049/2020, do Ver. Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, que  analise a possibilidade de mudar o itinerário do circular que vai para o bairro das Malvinas, passando a entrar no condomínio localizado no bairro Jd. América (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 050/2020, do Ver. Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, que  analise a possibilidade de impedir que motoqueiros passem pelas vielas localizadas no bairro Novo Ribeirão (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 055/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, que  proceda a instalação de redutor de velocidade na Rua Abraão Issa (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 056/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, que proceda a instalação de redutor de velocidade na Rua Manoel Gayoso (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 057/2020, da Ver Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, que  proceda, com urgência, reparos na pavimentação asfáltica da Rua Alves Costa (Leitura);
- OFÍCIO Nº 108/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº001/2020, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura). 
- OFÍCIO Nº 109/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº008/2020, de autoria do ver. Armando L. L. Simões (Leitura). 
- OFÍCIO Nº 110/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº013/2020, de autoria do ver. Regivaldo R. da SIlva (Leitura). 
- OFÍCIO Nº 115/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº004/2020, de autoria do ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 017/2020                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de P.U.P.S. ref. ao PL 017/2020                          -   Discussão e Votação;
- Projeto de Emenda Modificativa  ao PL 017/2020                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 017/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 009/2020                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 21/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 23/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 24/2020                                                     -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 04 DE MAIO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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