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SESSÃO ORDINÁRIA, 01 DE  JUN HO  DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/05/2020. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2019(L), do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R. e Projeto de Emenda Modificativa e Supressiva (Leitura /Discussão e votação do Parecer, do Projeto de Emenda  e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e dá outras providência - ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R. e Projeto de Emenda Modificativa (Leitura /Discussão e votação do Parecer, do Projeto de Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura do mês de abril de 2020 – a disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 036/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, informações sobre a perfuração do poço artesiano do Bairro Jd Morumbi (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 037/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, informações sobre os bancos retirados da Praça 9 de Julho (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 038/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, informações sobre o Distrito Industrial (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 039/2020, dos Vers. Valdinei de Oliveira e Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, seja informado sobre recursos financeiros recebido (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 040/2020, do Ver. João Victor M. Borges, subscrito pelos vereadores José Eraldo Chiavoloni, Renata M. Magalhaes, solicitando ao Prefeito, seja enviado cópia dos autos dos processos dos Decretos Municipais 2875 e 2876  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 041/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, seja informado qual a necessidade do aditamento do contrato carta convite 03/2020  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 042/2020, dos Vers. José Eraldo Chiavoloni e Renata  Magalhães de Souza, solicitando ao Prefeito, seja informado como se procedeu a aquisição de vários equipamentos de análise clínicas (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 043/2020, do Ver. Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, seja informado sobre benefícios eventuais (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 064/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, a instalação de redutor de velocidade na Rua Donato Jorge, nº 1000 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 065/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, a instalação de lixeiras nas Praças da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 067/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, seja feito recape na Rua 15 de novembro, centro (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 068/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, proceda a manutenção das depressões ou valetas, que requerem reparos existentes em toda extensão do município (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 069/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, proceda a limpeza das ruas, guias e sarjetas dos bairros e do distrito (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 070/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, proceda a manutenção da estrada municipal que dá acesso ao areeiro ouro fino e sitio antonina II (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 071/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, proceda a manutenção das praças públicas (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 072/2020, da Ver. Renata M. de Souza, solicitando ao Prefeito, seja feito manutenção nos pedais dos pedalinhos localizados na praça do Idoso do Jd. Centenário (Leitura);
- OFÍCIO  Nº 27/2020, de autoria da Sra. Sebastiana Ap. R. Pereira, DD. Diretora Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social, em resposta ao requerimento nº 025/2020, de autoria do Ver.  José Eraldo Chiavoloni (Leitura);
- OFÍCIO  Nº 076/2020, de autoria da Sra. Maria Elia L. Alboleia, DD. Diretora Municipal de Saúde, em resposta ao requerimento nº 026/2020, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura). 
- OFÍCIO  Nº 145/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 006/2020, de autoria do Ver.  Regivaldo R. da Silva (Leitura). 
- OFÍCIO  Nº 147/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 021/2020, de autoria dos Vereadores da Câmara Municipal (Leitura). 
- OFÍCIO  Nº 148/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 019/2020, de autoria do Ver. Valdinei de Oliveira (Leitura);
- OFÍCIO  Nº 108/2020, de autoria do Ver. Nelson de Souza, comunicando sua renuncia  ao cargo de 2º secretário da Mesa Diretora da Câmara Municipal (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. ao PL nº 012/2019                            -   Discussão e Votação;
- Projeto de Emenda Modificativa E Supressiva ao PL nº 012/2019      -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI nº 012/2019                                                           -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ao PL nº 001/2020                            -   Discussão e Votação;
- Projeto de Emenda Modificativa ao PL nº 0012/2020                        -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI nº 001/2020                                                           -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 036/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 37/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 038/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 039/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 040/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 041/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 042/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 043/2020                                                     -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 15 DE JUNHO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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