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SESSÃO ORDINÁRIA, 04 DE  MAIO  DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  22/04/2020. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- VETO TOTAL, de autoria do Executivo Municipal, ao Autógrafo de Lei nº 950/2020, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal n1673, de 17 de novembro de1998 – ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R. (Leitura /Discussão e votação do Parecer e do Veto);
- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 16/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de credito com o BANCO DO BRASIL S.A., e dá outras providências - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 18/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre a regulamentação da concessão de benefícios eventuais em virtude de nascimento, morte, situações de vulnerabilidade temporária e de calamidade pública, no âmbito da política municipal de assistência social do município de Ribeirão Bonito, conforme Lei Federal nº8.742, de 07 de dezembro de 1993 – EM PAUTA;
 - PROJETO DE LEI Nº 012/2019(L), do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e dá outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura do mês de março de 2020 – a disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 025/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, seja enviado relação mensal dos custos de cestas básicas distribuídas a população (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 026/2020, do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, seja fornecido pela Diretora de Saude a quantidade de pacientes atendidos em procedimentos odontológicos (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 058/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, que  proceda a limpeza dos terrenos de propriedade do município (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 059/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, que  proceda a manutenção da Praça  do bairro Morumbi (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 060/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   proceda a manutenção das estradas que dão acesso ao município (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 061/2020, do Ver. João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito, que destine novos horários do ônibus circular par o Distrito de Guarapiranga (Leitura);
- OFÍCIO Nº 120/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº007/2020, de autoria do ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura). 
- OFÍCIO Nº 125/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº018/2020, de autoria do ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura). 
- OFÍCIO Nº 126/2020, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº020/2020, de autoria do ver. Valdinei de Oliveira (Leitura). 
- OFÍCIO, de autoria de Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº017/2020, de autoria do ver. José Eraldo Chiavoloni (Leitura). 

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. no Veto ao Aut. Lei nº 950/2020           -   Discussão e Votação;
- VETO TOTAL ao Aut. Lei nº 950/2020                                                -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 25/2020                                                     -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 26/2020                                                     -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 18 DE MAIO DE 2020, ÀS 19 HORAS.

image1.jpeg
Camara Municipal de Ribeirao Bonito
Estado de Sao Paulo





