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SESSÃO ORDINÁRIA, 02 DE MARÇO DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOS ORDINÁRIA DE 17/02/2020.
- UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DOS SENHORES: Luis José Armando Pratti Baldi
  
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 07/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração do PPA para 2018/2021 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 08/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração da LDO para 2020 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 09/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64, para operacionalização do programa CRIANÇA FELIZ – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2019, do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2019, de autoria dos Vers. Armando Simões, Leandro Mascaro e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal nº 1673, de 17/11/1998 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e da outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 003/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 004/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público (Leitura/encaminha-se à Comissão);
- PROJETO DE LEI Nº 005/2020, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, que dispõe sobre redenominação de logradouro público (Leitura/encaminha-se à Comissão);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de janeiro de 2020 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 006/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, informações sobre o pagamento da aquisição da Rua Helena Iasbek (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 007/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, informações sobre as demissões e contratações realizados no período de 28/12/2019 até a presente (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 008/2020, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito, seja informado se há normas que proíba professores e funcionários consumirem a mesma refeição que é servida aos alunos (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 009/2020, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito, seja informado qual procedimento adotado para aquisição de picolés distribuídos gratuitamente à população durante o carnaval (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 020/2020, da Vereadora Renata M. Magalhaes, solicitando ao Prefeito,   seja instalado iluminação na rotatória do Trevo da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 021/2020, da Vereadora Renata M. Magalhaes, solicitando ao Prefeito,   seja criado um Programa de qualificação para incentivar os jovens da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 022/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito  seja plantado grama ao redor do campinho de futebol localizado no Jd. SP (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 023/2020, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito,   seja concedido abono natalino no auxilio alimentação dos servidores (Leitura);
- MOÇÃO Nº 018/2020, de autoria da Ver. Renata M. Magalhães, em congratulação ao Ilmº Sr. Valdinei de Oliveira e sua esposa Gelza Jesus de Oliveira (Leitura/discussão e votação);
- MOÇÃO Nº 019/2020, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes, em congratulação a Ilmª Srª. Cecilia Dias (Leitura/discussão e votação);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- REQUERIMENTO Nº 006/2020                                                            -   Discussão e Votação;

[bookmark: _GoBack]- REQUERIMENTO Nº 007/2020                                                            -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 008/2020                                                            -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 009/2020                                                            -   Discussão e Votação;

- MOÇÃO Nº 018/2020                                                                             -   Discussão e Votação;

- MOÇÃO Nº 019/2020                                                                             -   Discussão e Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 16 DE MARÇO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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