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SESSÃO ORDINÁRIA, 15 DE FEVEREIRO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 001/2021, do Executivo, que dispõe sobre alteração do PPA do município de Ribeirão Bonito/SP - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei); 
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei); 
 - PROJETO DE LEI Nº 001/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre instituir e incluir no calendário de eventos oficiais do município de Ribeirão Bonito a campanha “Setembro Amarelo” e autoriza a criação do “Programa Municipal de Prevenção ao Suicídio e de Promoção da Saúde Mental” e dá outras providências.” -  ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre AUTORIZAR O Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021, do Presidente da Câmara Municipal, que dispõe sobre alterar a redação do caput do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito - ANEXO Parecer da Comissão Permanente (Leitura/Discussão e votação do Parecer e do Projeto de Resolução); 
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de janeiro de 2021 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 010/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações sobre a obra realizada na Rua Prof Alfredo Noronha Jorge na legislatura passada (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 018/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações sobre destinação de materiais e equipamentos permanentes adquiridos pela saúde (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 019/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal 2394/2014 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 020/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal 2686/2020 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 021/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal 2097/2010 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 022/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento da Lei Municipal 2448/2015 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 023/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Presidente da Câmara sobre a viabilidade de permissão da presença de público nas Sessões Plenárias  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 024/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações sobre a viabilidade para realização de desinfecção em pontos de grande circulação no município  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 026/2021, dos Vereadores da Casa, solicitando ao Prefeito seja enviado a relação das pessoas que foram vacinadas contra a COVID -19 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 027/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja informado se há a possibilidade de enviar Projeto revogando o reajuste do IPTU para 2021 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 028/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja informado se há projeto nesta administração para reforma da Escola Municipal Profª Maria Ap Souza Campos (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 028/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que revitalize e reforme a Pracinha do Morumbi (Leitura);
- INDICAÇÃO 029/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que nas repartições publicas, caixas para deposito de sugestões  (Leitura);
- INDICAÇÃO 030/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que desenvolva projetos para construção de casas populares(Leitura);
- INDICAÇÃO 031/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que empreendam esforços na busca de excelência  na prestação de serviços do tratamento de agua do município (Leitura);
- INDICAÇÃO 032/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda convenio com clinicas veterinárias visando a castração de cães e gatos (Leitura);
, solicitando ao Prefeito que revitalize e reforme a Pracinha do Morumbi (Leitura);
- INDICAÇÃO 033/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda a implantação do programa “Movimento Ribeirão”  (Leitura);
, solicitando ao Prefeito que revitalize e reforme a Pracinha do Morumbi (Leitura);
- INDICAÇÃO 034/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que disponibilize médicos especialistas no CEM (Leitura);
- INDICAÇÃO 035/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que disponibilize dentista no período noturno (Leitura);
- INDICAÇÃO 037/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que implante acesso à internet nas praças publicas do município (Leitura);
- INDICAÇÃO 038/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda substituição do gramado do Estadio Municipal Tonico Varela (Leitura);
- INDICAÇÃO 039/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda a aquisição do terreno para implantação do distrito industrial (Leitura);
- INDICAÇÃO 040/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda a implantação da atividade delegada(Leitura);
- INDICAÇÃO 041/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito que construa um canil no município (Leitura);
- INDICAÇÃO 042/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito que proceda à roçagem da estrada Francisco Oprini (Leitura);
- INDICAÇÃO 043/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito que proceda à inclusão de professores e funcionários das escolas como prioridade na vacinação contra covid-19 (Leitura);
- INDICAÇÃO 044/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito que proceda à concessão de auxilio transporte aos professores e funcionários que prestam jornada laboral em Guarapiranga, e vice-versa (Leitura);
- INDICAÇÃO 045/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito que instale redutor de velocidade na Rua Prof Alfredo Noronha Jorge (Leitura);
- INDICAÇÃO 046/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito que instale redutor de velocidade na Rua Jornalista Sebastiao Macedo, esquina com a 7 de setembro (Leitura);
- INDICAÇÃO 047/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito que instale um bebedouro no Cemitério local (Leitura);
- INDICAÇÃO 048/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito que proceda à manutenção dos bueiros da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO 049/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito que disponibilize ambulância permanente no CEM (Leitura);
- OFÍCIO 007/2021, do Presidente da Câmara, em resposta ao Requerimento nº 083/2020, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes (Leitura);


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 001/2021                                                   -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 001/2021                                                -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2021                                                    -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 002/2021                                                   -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 002/2021                                                -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021                                                    -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PR 001/2021                                                   -   Discussão e Votação;
-PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021                                   -   Discussão e Votação

- REQUERIMENTO Nº 010/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 018/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 019/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 020/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 021/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 022/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 023/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 024/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 026/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 027/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 028/2021                                                   -   Discussão e Votação;






PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 01 DE MARÇO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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