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 SESSÃO ORDINÁRIA, 21 DE MARÇO DE 2023.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 22/2/2023 E DAS           EXTRAORDINÁRIAS DE 23/2/2023 E 01/3/2023. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 075/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar a concessão dos serviços públicos de transporte coletivo no município de Ribeirão Bonito- SP e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 03/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a autorizar a Concessão de Direito Real de Uso de Bens Públicos Municipais, e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Emenda Modificativa e Supressiva (Leitura/discussão e votação dos Pareceres, dos Projeto de Emenda e do 1ª discussão e 1ª votação do Projeto de Lei Complementar);
- PROJETO DE LEI Nº 04/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a utilização do espaço denominado “Espaço Multidisciplinar Pref. Dr. Francisco José Campaner – Chiquinho” e dá outras providências – ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R.  (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 05/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar  o Poder Executivo Municipal a contratar operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal, no âmbito de Programa FINISA – Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na modalidade apoio financeiro destinado à aplicação em despesa de capital e a oferecer garantias e dá outras providências"  (Discussão e Votação do Projeto);
- PROJETO DE LEI Nº 012/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2764/2021 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 013/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2764/2021 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura/encaminha-se às comissões permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 014/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2764/2021 c/c a Lei Federal nº4.320/64 – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 015/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2764/2021 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 016/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2764/2021 c/c a Lei Federal nº4.320/64  – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei;
- PROJETO DE LEI Nº 017/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre denominar da estrada Vicinal José Carlos Locatelli – “Carlito Locatelli”  - ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R.  (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 018/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar a Lei Municipal nº2871, de 23 de janeiro de 2023 - ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R.  (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 019/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2764/2021 c/c a Lei Federal nº4.320/64 -  ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 020/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2858/2022 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 021/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação de vaga para o cargo de professor Assistente de Educação Básica I, integrante do Quadro do Magistério Público Municipal (Leitura);
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 022/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre criar cargo efetivo de Técnico da Informação, e altera a Lei Complementar MUNICIPAL Nº 2305, de 26/12/2012 (Leitura);
PROJETO DE LEI Nº 023/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº2858/2022 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 04/2023, dos Vereadores Juliano Costa Raele e Ricardo Perrone, que dispõe sobre a substituição do quadro negro por lousa branca nas escolas da rede pública municipal (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023, do Ver. José Luiz Mascaro, que dispõe sobre criar Comissão de Assuntos Relevantes, nos termos do Artigo 117 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito (Leitura/Discussão e votação);
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal referente às contas da Câmara do mês de fevereiro de 2023 - À Disposição;
- REQUERIMENTO Nº 013/2023, do ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, subscrito pelos vers. José Luiz Mascaro e Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre cestas básicas distribuídas pelo município às famílias de baixa renda (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 014/2023, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito informações sobre a dispensa de licitação nº 03/2023 (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 015/2023, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito toda documentação referente a carta-convite nº05/2021 (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 016/2023, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito  documentação referente ao Pregão Presencial nº024/2022 (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 017/2023, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito documentação da inexigibilidade de licitação 05/2023 (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 019/2023, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre demanda de atendimentos das áreas de fonoaudiólogo, psicologia e terapia ocupacional (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 020/2023, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito documentação referente a contratação da empresa que realizou a reforma do telhado da EMEI Georgina Emilia S. Gayoso (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 021/2023, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito documentação referente a contratação da empresa que realizou construção de túmulos no cemitério local (Leitura/Discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº 015/2023, do ver. Arivaldo Ferreira de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de haste nos postes iluminação publia do Jd. Boa Vista (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 016/2023, dos vers. Juliano C. Raele e Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção do telhado da EMEI Luís Felippe Mariani (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 017/2023, dos vers. Juliano C. Raele e Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda a instalação adequada na geladeira da UBS do distrito de Guarapiranga  (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 018/2023, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda a elaboração de projetos para reforma do campo de bocha do município (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 019/2023,  dos vers. Arivaldo F. de Oliveira, José Luiz Mascaro e Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito os municípios se unirem para subsidiar transporte intermunicipal (Leitura); 
- INDICAÇÃO Nº 020/2023, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito pleiteie junto ao governo estadual a aplicação de subsidio ao transporte público (Leitura); 
- OFÍCIO Nº 070/2023, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº007/2023, do Ver.  Armando L. L. Simões (Leitura).
- OFÍCIO Nº 076/2023, do Executivo Municipal, solicitando dilação de prazo aos Requerimentos 004/2023 e 005/2023(Leitura).
- OFÍCIO Nº 077/2023, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº006/2023, do Ver.  José Luiz Mascaro (Leitura).


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 


- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da C.C.J.R ao PL 003/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Projeto de emenda ao PL 003/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- Projeto de Emenda Modificativa e Supressiva ao PL 003/2023        - Discussão e Votação
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2023                    - Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 004/2023                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 004/2023                                                        - Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 005/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 005/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 005/2023                                                       - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 012/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 012/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2023                                                        - Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 013/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 013/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2023                                                        - Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 014/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 014/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2023                                                       - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 015/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 015/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 015/2023                                                       - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 016/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 016/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 016/2023                                                       - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 017/2023                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 017/2023                                                        - Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 018/2023                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 018/2023                                                        - Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 019/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 019/2023                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 019/2023                                                       - Discussão e Votação;

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023                                       - Discussão e Votação


	

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 04 DE ABRIL DE 2023.
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