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SESSÃO ORDINÁRIA, 03 DE FEVEREIRO DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATAS DAS SESSÕES EXTRAORDINARIAS DE: 19/12, 20/12/ e 28/12/2019, e 27 e 29/01/2020.
[bookmark: _GoBack]- UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DOS SENHORES: FRANCISCO JOSÉ CAMPANER, ANTONIO ROBERTO DA SILVA, PEDRO SAMUEL PICOLO, ANTONIO GATTI, JOAQUIM FLORENTINO DE SOUZA E DAS SENHORAS: MARILDA AP. CHIAVOLONI, BARBARA FORENCIO, DEOLINDA DUARTE PAULISSO, MARIA ANA PASSARELI GINI
  
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- VETO TOTAL AO PLC Nº 045/2019, de autoria do Executivo, dispõe sobre vetar o Autógrafo de Lei nº942/2019 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 010/2019, dos Ver. João Victor M. Borges e Nelson de Souza, que estabelece multa para maus tratos a animais e sanções administrativas a serem aplicadas a quem os praticar, sejam pessoas físicas ou jurídicas, no âmbito do Município – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 011/2019, do Ver. Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público ´- EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2019, de autoria dos Vers. Armando Simões, Leandro Mascaro e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal nº 1673, de 17/11/1998 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e da outras providencias (Leitura/Encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 002/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público (Leitura/Encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2019, da Mesa Diretora da Câmara, que dispõe sobre suprimir o § 2º do artigo 4º do Decreto Legislativo nº26/2009 –  PAUTA;
 - BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal dos meses de novembro e dezembro de 2019 – À disposição;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal dos meses de novembro e dezembro de 2019 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 01/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, informações a respeito do cumprimento da Lei Municipal 2097/2010 (Leitura);
- REQUERIMENTO Nº 02/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, informações a respeito das linhas de transporte escolares dos anos 2009 a 2019 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 001/2020, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, que disponibilize dentistas no período noturno (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 002/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, reajuste no valor do auxilio alimentação aos funcionários públicos municipais (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 003/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,  que proceda a manutenção da estrada rural que dá acesso a Nova Brasília (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 004/2020, de autoria do Vereador Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, a construção de calçadão para pedestres na Av. da Saudade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 005/2020, de autoria do Vereador Valdinei de Oliveira, solicitando ao Prefeito, a instalação de lombada na Rua da Matriz, em Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 006/2020, de autoria do Vereador João Victor M. Borges, solicitando ao Prefeito, a possibilidade de ceder transporte aos alunos de Guarapiranga matriculados no colégio Kuarup (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 007/2020, de autoria do Vereador José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito, a poda de uma árvore existente na Rua José de Queiroz nº 60 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 008/2020, da Ver. Renta M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de lombada na R. Prof. Alfredo Noronha Jorge, próximo ao nº365 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 009/2020, de autoria da Vereadora Renta M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de porta em sala de aula da E. M. “Cel. Pinto Ferraz” (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 010/2020, de autoria da Vereadora Renta M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de lixeiras nas Praças da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 011/2020, de autoria da Vereadora Renta M. de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de câmeras nas escolas da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 012/2020, de autoria do Vereador Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito, a instalação de redutor de velocidade na Rua João Galdino, em frente a pracinha (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 013/2020, de autoria do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito, o tratamento adequado da água destinada a população do bairro Juca de Moraes (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 014/2020, de autoria do Vereador Nelson de Souza, solicitando ao Prefeito, a instalação de redutor de velocidade nas Ruas 2, 3 e Julieta Pallone (Leitura);
- OFÍCIO Nº 004/2020, do Executivo Municipal, comunicando repasse realizado ao município (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- REQUERIMENTO Nº 001/2020                                                              -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 002/2020                                                              -   Discussão e Votação;

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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