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 SESSÃO ORDINÁRIA, 18 DE OUTUBRO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 03/10 E EXTRAORDINÁRIAS DE 10/10/2022. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC-002971.989.20-7/2022, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2020 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Planta Genérica de Valores do município de Ribeirão Bonito, para fins de lançamento e cobrança do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, altera o código Tributário Municipal e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 054/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do PPA para 2022/2025 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 057/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Ribeirão Bonito – SP, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências  (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 058/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Ribeirão Bonito – SP, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 059/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidades e/ou instituições privadas, sem fins lucrativos (Organização da Sociedade civil – OSC) do município de Ribeirão Bonito – SP, em conformidade com o Projeto de Lei 058, de 29.9.2022 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 060/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a transferir recursos financeiros a título de contribuição a Organização da Sociedade civil que especifica e dá outras providências, em conformidade com o Projeto de Lei 058, de 29.9.2022 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 062/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2764/2021 c/c a Lei federal nº 4.320/64 – Leitura;
- PROJETO DE LEI Nº 063/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2764/2021 c/c a Lei federal nº 4.320/64 – Leitura;
- PROJETO DE LEI Nº 064/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar, em conformidade com a Lei Municipal nº 2764/2021 c/c a Lei federal nº 4.320/64 – Leitura;
- PROJETO DE LEI Nº 065/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2764/2021 c/c a Lei federal nº 4.320/64 – Leitura;
- PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 1/2022, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, ao PL nº 14/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 11/2022, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre instituir a Politica Municipal de Proteção dos Direitos da Pessoa com transtorno de Espectro Autista (TEA) - Anexo Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 13/2022, de autoria do Ver. Juliano C. Raele, que dispõe sobre 
a redenominação da Rua São Paulo, situada no Distrito de Guarapiranga, para Rua George Luiz da Silva Polez.” (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal referente ao mês de setembro de 2022 - À Disposição;
- REQUERIMENTO Nº 064/2022, do ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre  a vigência da Lei Municipal nº2.766/2021(Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 065/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre o cumprimento do artigo 75-A da LOM, referente ao “Programa de metas” da gestão atual (Leitura/Discussão e votação);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 
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- Parecer da C.C.J.R ao PL 011/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 011/2022(L)                                                  -  Discussão e  Votação;

PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 01 DE NOVEMBRO DE 2022.
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