1
SESSÃO ORDINÁRIA, 17 DE  MAIO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  3/5/2021.  

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 
- VETO PARCIAL, do Executivo Municipal, que dispõe sobre vetar parcialmente, por inconstitucionalidade o Autografo de Lei nº 1001, que dispõe sobre a divulgação de informação relativos às pessoas vacinadas contra o Covid – 19, no município de Ribeirão Bonito e no Distrito de Guarapiranga e dá outras providências - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação do Parecer e do Veto).
- PROJETO DE LEI Nº 006/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre suspensão da incidência de encargos moratórios tributários sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) do exercício financeiro de 2021 e da cobrança de preço público para o serviço de inumação como medidas econômicas de combate à calamidade pública decorrentes da pandemia de COVID-19, no âmbito municipal.” – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2021, do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com Lei nº 2.710/2020, c/c a Lei F. nº 4.320/64 (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);  
- PROJETO DE LEI Nº 008/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização legislativa à alienação de veículos automotores e bens inservíveis à Administração Pública Municipal mediante venda (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);  
- PROJETO DE LEI Nº 009/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional suplementar, em conformidade com A Lei Municipal nº 2.710/2020, c/c a Lei Federal nº 4.320/64 (Leitura/encaminha- se às comissões Permanentes);  
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 009/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre o reconhecimento da modalidade cutiano como patrimônio histórico-cultural do município e estabelece normas para a realização de rodeios. – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 011/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus (COVID-19) no município de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre a política municipal de bem estar animal e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa “IPTU VERDE”, conforme especifica (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes);  
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCE IRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de abril de 2021 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 062/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito seja informado se há a possibilidade de reajustar o valor do auxilio alimentação aos funcionários municipais (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 063/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Presidente da Camara seja informado se há a possibilidade de reajustar o valor do auxilio alimentação aos funcionários (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 064/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito cópia do processo de dispensa e processo licitatório, com justificativas da contratação por dispensa de licitação do advogado Dr. Luís Carlos Mello dos Santos (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 108/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito  substituir as tabelas de basquete da quadra de esporte do JD Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO 109/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito,  seja instalado lombada na Rua José Adailton de Franco (Leitura);
- INDICAÇÃO 110/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito seja instalado iluminação pública nas vielas do Bairro Novo Ribeirão (Leitura);
- INDICAÇÃO 112/2021, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda à implementação da Guarda Civil Municipal  (Leitura);
- INDICAÇÃO 113/2021, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de lombadas na via de acesso Domingos Caron  (Leitura);
- INDICAÇÃO 114/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a pintura das faixas de pedestres tipo “Pare” das ruas do município (Leitura);
- INDICAÇÃO 115/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de grade de proteção na boca de lobo localizada no final da R. Prof. Alfredo Noronha Jorge (Leitura);
- OFÍCIO Nº 125/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 030/2021 (Leitura);
- OFÍCIO, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 050/2021 (Leitura);
- OFÍCIO nº139/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 058/2021 (Leitura);
- OFÍCIO nº140/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 057/2021 (Leitura);
- OFÍCIO nº142/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 054/2021 (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao Veto no Autógrafo de Lei 1001/2021            -   Discussão e Votação;
- VETO AO AUTÓGRAFO DE LEI 1001/2021                          	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 002/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 002/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021 (LEG)                             	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 009/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.S.E.C.L.T ao PL 009/2021                                           -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2021 (LEG)                             	  -   Discussão e Votação



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 7 DE JUNHO DE 2021, ÀS 20 HORAS.






image1.jpeg
Camara Municipal de Ribeirao Bonito
Estado de Sao Paulo





