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SESSÃO ORDINÁRIA, 17 DE AGOSTO DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE 03/8/2020 E  EXTRAORDINÁRIA DE 10/08/2020. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular                                                                            – EM PAUTA;
-PROJETO DE LEI N° 031/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre os honorários advocatícios oriundos do princípio da sucumbência nas ações, causas e procedimentos no âmbito da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito e dá outras providências – PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 033/2020, do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional suplementar (Leitura);
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 003/2020, de autoria do Ver. Manoelito da Silva Gomes, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Ribeirão-Bonitense ao Reverendíssimo Padre José Antônio providências - ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto);
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 004/2020, de autoria da Ver. Renata Magalhães de Souza, que dispõe sobre a concessão de Título de Cidadão Ribeirão-Bonitense ao Ilmo. Sr. Sebastião Martins providências - ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara do mês de julho de 2020 – a disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 060/2020, dos Vereadores, Armando L. L. Simões, Renata M de Souza, Regivaldo R. da Silva, João Victor M. Borges, Valdinei de Oliveira e José Eraldo Chiavoloni, Leandro Mascaro , solicitando ao Prefeito, seja enviado cópia da planilha do veículo do setor social (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 061/2020, do Ver. Leandro Mascaro, solicitando ao Depto. Vigilância Sanitária, seja enviado laudos da análise de água fornecida pelo município, referente aos meses de maio/junho/julho e agosto/2020 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 062/2020, do Ver. Leandro D. Mascaro, solicitando ao Prefeito, seja enviado laudos da análise de água fornecida pelo município, referente aos meses de maio/junho/julho e agosto/2020 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 063/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando informações sobre previsão para inicio das obras de infraestrutura na Rua Helena Yasbek Zeraik (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 064/2020, dos Vers. Regivaldo R. da Silva e José Eraldo Chiavoloni, solicitando informações sobre as medidas preventivas para evitar o contágio do COVID 19 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 065/2020, dos Vers. Regivaldo R. da Silva e José Eraldo Chiavoloni, solicitando informações sobre as compras realizadas pelo Setor Social (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 066/2020, dos Vers. Regivaldo R. da Silva e José Eraldo Chiavoloni, solicitando informações sobre aquisições de Tvs para o CRAS  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 067/2020, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando informações sobre o cumprimento da Lei Municipal nº1919/2006 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 068/2020, do Ver. Leandro Mascaro, solicitando seja informado como está sendo feito o tratamento de água do município (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 069/2020, dos Vers. Renata M de Souza e José Eraldo Chiavoloni, solicitando a Sra. Maria Eliza L Alboleia, Interventora da Santa Casa, informações sobre equipamentos de análise clínicas do laboratório  Fleming (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 081/2020, do Ver. João Victor Machado Borges, solicitando ao Prefeito para que instale lombadas na Rua João Alves Delfino (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 082/2020, do Ver. Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito para que deem continuidade de mão única nas Ruas São Paulo e Cel. Pinto Ferraz (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 083/2020, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito para que contrate engenheiro agrônomo para auxílio aos pequenos produtores (Leitura);
- OFÍCIO  Nº 216/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 040/2020, de autoria dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva (Leitura). 
 - OFÍCIO  Nº 226/2020, de autoria do Executivo Municipal, prestando informações à Casa de Leis (Leitura). 
- OFÍCIO  Nº 233/2020, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº 043/2020, de autoria do Ver. Leandro D. Mascaro (Leitura). 


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da Comissão de C.J.R. ao PDL nº 03/2020                            -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 03/2020                          -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ao PDL nº 04/2020                            -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 04/2020                          -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 061/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 062/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 063/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 064/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 065/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 066/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 067/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 068/2020                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 069/2020                                                   -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 08 DE SETEMBRO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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