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 SESSÃO ORDINÁRIA, 16 DE MAIO DE 2023.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 18/4/2023 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 075/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar a concessão dos serviços públicos de transporte coletivo no município de Ribeirão Bonito- SP e dá outras providências – 2ª discussão e 2ª votação do PLC;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 024/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o reajuste salarial dos servidores pertencentes ao Quadro Especial de ensino especializado e de pessoal de suporte pedagógico do município de Ribeirão Bonito – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Emenda nº01/23 (Leitura/discussão e votação dos Pareceres, do Projeto de Emenda e 1ª discussão e 1ª votação do Projeto de Lei Complementar);
- PROJETO DE LEI Nº 025/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre criar o Fundo de Habitação de Interesse Social – FHIS e institui o Conselho Gestor do FHIS. (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes)
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 026/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar a Lei Complementar nº2880, de 23 de março de 2023 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 027/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a formalizar parceria voluntária com a APAE de Ribeirão Bonito, para repasse de recursos e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 028/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a formalizar parceria voluntária com a APAE de Ribeirão Bonito, para repasse de recursos e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- BALANCETE FINANCEIRO, do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara do mês de abril/2023 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 035/2023, do ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao Prefeito seja informado sobre o processo de informatização da rede municipal de saúde (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 036/2023, do ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito seja enviado o cronograma de trabalho para implantação dos canais de atendimento de ouvidoria no município (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 037/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o caminhão caçamba Volkswagen (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 038/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o ônibus circular vermelho (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 039/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o circular de cor verde (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 040/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o número de servidores do Departamento de Serviço Social (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 041/2023, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o controle da população de pombos existentes na Escola Municipal “Rubens Gayoso Júnior” (Leitura/Discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº 029/2023, de autoria do Ver. Juliano Costa Raele, solicitando ao Prefeito proceda instalação de iluminação publica nas Ruas Luiz A. Jorge, José Celestino Pessa e Rua N. (Leitura);
- MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES Nº 026/2023, de autoria do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, aos Ilmº.s Srs. Luiz Marcelino dos S. Pallone e Elvio Bussacarini Júnior proprietários da fábrica “Don Cook  Alimentos” (Leitura/Discussão e votação);
- OFÍCIO Nº 136/2023, do Executivo Municipal, solicitando dilação de prazo aos Requerimentos nº023 e 033/2023 (Leitura).
- OFÍCIO Nº 137/2023, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº022/2023, do Ver.  Dimas Tadeu Lima (Leitura).
- OFÍCIO Nº 042/2023, de Rafael Vinicius Romantini, responsável Legal da Santa Casa de Mis. Ribeirão Bonito, em resposta ao Requerimento nº034/2023, do Ver.  Dimas Tadeu Lima (Leitura).

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 


- ORDEM DO DIA: 


- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 075/2022            - 2ª Discussão e 2ª Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PLC 024/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PLC 024/2023                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.S.E.L.T. ao PLC 024/2022                                        -   Discussão e Votação;
- Projeto de emenda Modificativa ao PLC 024/2022                           -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 024/2023       - 1ª Discussão e 1ª  Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 06 DE JUNHO DE 2023.
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