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SESSÃO ORDINÁRIA, 6 DE  JUNHO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA DE  16/5/2022 E EXTRAORDINARIA DE 18/05/2022. 
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC 00462398919-1, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano 2019 – PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 015/2022, de autoria do Executivo Municipal, que cria a Lei de Concessão de benefícios eventuais, nos termos do art. 22, da Lei Federal nº8742, de 07/12/1993, para integrar as garantias do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências – EM PAUTA;
  - PROJETO DE LEI Nº 021/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial -  ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
  - PROJETO DE LEI Nº 022/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre Autorizar o Poder Executivo a celebrar convenio com o Governo do Estado de São Paulo sobre serviço de bombeiros e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 023/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a criação do Fundo Municipal Especial de Bombeiros - FEBOM e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 028/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a transformação de cargos efetivos vagos, em decorrência de vacância, em cargos efetivos de auxiliar de berçarista, fiscal de postura, assistente de compras e licitações e auxiliar de contabilidade e adota outras providências (Leitura);
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 029/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a compensação de valores de débitos tributários existentes com a Fazenda Pública municipal em virtude de créditos provenientes de prestação de serviços, comercio de qualquer natureza, precatórios, decisões judiciais transitadas em julgado e outros que virem a ser apurados pela administração municipal, e adota outras providencias (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 001/2022, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira e Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a distribuição de kit escolar nas escolas da rede municipal às famílias inscritas no Cadastro Único (CadÚnico) – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 007/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre serviço de transporte de passageiros em motocicletas e triciclos mediante aluguéis – mototáxi e tuk-taxi, e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a criação de memorial em homenagem às vítimas do novo coronavírus (COVID-19) no Município de Ribeirão Bonito – EM PAUTA; 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente aos meses de abril e maio de 2022- À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 034/2022, do ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações sobre possível projeto de lei sobre a revisão da planta genérica de valores para lançamento do IPTU (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 041/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre o aparelho eletrocardiograma instalado no Pronto Socorro Municipal(Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 052/2022, do ver. Juliano Costa Raele, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de lombada na Rua Joao Alves Delfino (Leitura);
INDICAÇÃO Nº 053/2022, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de lombada na Rua Abraão Issa (Leitura);
INDICAÇÃO Nº 054/2022, do ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de placa de sinal de “ PARE” no cruzamento das Ruas João Galdino com a Manoel Matheus (Leitura);
INDICAÇÃO Nº 055/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda à aquisição de aparelho eletrocardiograma para o Pronto Socorro (Leitura);
INDICAÇÃO Nº 056/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito, a possibilidade de realizar convênio para abrigar animais em condições de rua  (Leitura);
INDICAÇÃO Nº 057/2022, do ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito procedam serviços de fiscalização e limpeza de terrenos na rua 4, Malvinas (Leitura);
- MOÇÃO Nº 030/2022, do ver. José Eraldo Chiavoloni, em congratulações aos funcionários da Santa Casa local (Leitura);
- OFÍCIO Nº 0126/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 035/2022, do Ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura);
- OFÍCIO Nº 127/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 030/2022, do Ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura).
- OFÍCIO Nº 150/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 037/2022, do Ver. Ricardo Perrone (Leitura).

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da C.C.J.R ao PL 014/2022                                               -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022                                                       -  Discussão e votação; 


[bookmark: _GoBack]- Parecer da C.C.J.R ao PL 021/2022                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 021/2022                                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 021/2022                                                       -  Discussão e  Votação;


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 20 DE JUNHO DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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