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SESSÃO ORDINÁRIA, 02 DE  MAIO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  18/4/2022 
 
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC 00462398919-1, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano 2019 – PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 009/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre instituir e regulamentar a jornada de trabalho no regime 12x36 no âmbito do funcionalismo público municipal e dá outras providencias –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 015/2022, de autoria do Executivo Municipal, que cria a Lei de Concessão de benefícios eventuais, nos termos do art. 22, da Lei Federal nº8742, de 07/12/1993, para integrar as garantias do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências -  EM PAUTA;  
[bookmark: _GoBack]- PROJETO DE LEI Nº 019/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar o perímetro urbano da cidade de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 005/2022, do Ver. José Luiz Mascaro, que dispõe sobre alterar e acrescentar dispositivo à Lei Municipal nº2665/2020, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a criar o Posto Municipal de atendimento ao Trabalhador no âmbito do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre serviço de transporte de passageiros em motocicletas e triciclos mediante alugueis – mototáxi e tuk-taxi, e dá outras providências (Leitura encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 008/2022, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que altera a redação do caput do artigo 1º da Lei Municipal nº2.696, de 9/11/2020 – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente as contas da Prefeitura Municipal do mês de março de 2022 - À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 031/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Presidente da Casa, seja reapresentado o PL 01/2022, de sua autoria, que dispõe sobre a distribuição de kit escolar nas escolas da rede municipal às famílias inscritas no Cadastro Único (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 032/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre a remuneração dos médicos contratados pela Prefeitura (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 033/2022, dos vereadores da Casa, solicitando ao Prefeito envie Projeto alterando a Lei Municipal 2768/2021 – subvenção anual às entidades (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 035/2022, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre a ficha utilizada para aquisição dos ovos de pascoa distribuído aos alunos da rede municipal de ensino (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 036/2022, do ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre as licitações realizadas nos anos 2021 e 2022, referentes a merenda escolar (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 037/2022, do ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito informações sobre o programa esportivos sociais para as crianças e jovens do município (Leitura/Discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 045/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito, proceda a instalação de lombada na Rua Elias Issa  (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 046/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito, proceda operação tapa-buracos no cruzamento das Ruas: José Galhardo com a Domingos de Almeida, Jd Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 047/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito concessão de gratificação por assiduidade aos servidores públicos municipais (Leitura);
 - INDICAÇÃO Nº 048/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito porceda à criação dos jogos escolares municipais (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 049/2022, do Ver. Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito proceda à criação do calendário de campeonatos municipais (Leitura);
- OFÍCIO Nº 093/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 012/2022, do Ver. Ricardo Perrone (Leitura);
- OFÍCIO Nº 094/2022, de autoria do Executivo Municipal, em reposta ao Requerimento nº 025/2022, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira (Leitura).

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 
  


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 16 DE MAIO DE 2022, ÀS 20 HORAS.
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