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SESSÃO ORDINÁRIA, 04 DE OUTUBRO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DE  20/9/2021. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC- 004282.989.18-5, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2018 –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 016/2021, do Executivo Municipal, que "dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 017/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre instituir o programa “IPTU Premiado” para o incentivo ao contribuinte para pagamento antecipado e em dia do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 023/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 024/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre a instituição do Programa de Recuperação Fiscal - REFIS 2021, no município de Ribeirão Bonito – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 025/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura).
- PROJETO DE LEI Nº 026/2021, do Executivo Municipal, que dispõe alterar o Projeto de Lei 16, de 12.8.2021, o qual dispõe sobre o PPA para o período 2022/2025 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 029/2021, do Executivo Municipal, que "dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias do município de Ribeirão Bonito, para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências. (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 030/2021, do Executivo Municipal, que "dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual, que estima a receita e fixa a despesa do município de Ribeirão Bonito - SP, para o exercício financeiro de 2022 e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 031/2021, do Executivo Municipal, que "dispõe sobre a alteração do anexo contido na Lei 2726, de 10 de junho de 2021, referente à alienação de veículos automotores e bens inservíveis à Administração Pública Municipal mediante venda (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 013/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa “IPTU VERDE”, conforme especifica – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Emenda Modificativa 001/21, de autoria da mesma Comissão – (aguardando Parecer da Comissão de O.F.C) EM PAUTA
- PROJETO DE LEI Nº 015/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que autoriza a colocação de boleto bancário na conta de água sugerindo contribuição voluntária destinado ao amparo, proteção e bem - estar animal –  ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (aguardando Parecer da Comissão de O.F.C) - EM PAUTA
- PROJETO DE LEI Nº 018/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, que dispõe sobre o dever de vacinação contra a COVID -19 dos servidores públicos da Administração Pública direta e indireta do município de Ribeirão Bonito, e dá outras providências –– ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação do Parecer e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 020/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de lâmpadas com tecnologia LED na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no âmbito do município de Ribeirão Bonito –  ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação – (aguardando Parecer da Comissão de U.P. do Solo) EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 021/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre a implantar Ação de prevenção e controle de diabetes na rede pública municipal de ensino, e dá outras providencias – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 022/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre criar o evento “Virada Cultural”, nos termos em que fixa – ANEXO Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade (aguardando Parecer da Comissão de S.E.C.L.T) EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 023/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre a realização de campanha para avaliação oftalmologia na rede pública municipal, e dá outras providencias – EM PAUTA.
- PROJETO DE LEI Nº 024/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre regulamentar, no âmbito do município de Ribeirão Bonito, o disposto da Lei Federal nº13.431, de 4/4/2017, regulamentada pelo decreto Federal nº 9.603/2018, que estabelece o sistema de garantia de direitos da criança e do adolescente vítima ou testemunha de violência, e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre Título de cidadão Ribeirão Bonitense ao Ilmº Sr. Flávio Maluf  – ANEXO Parecer da Comissão de C.J.R. (Leitura/Discussão e Votação do Parecer e do Projeto de Decreto Legislativo).
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de agosto de 2021 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 093/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre os gastos com manutenção da frota dos veículos da municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- MOÇÃO 087/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, em congratulações a toda equipe de brigadistas, que prestam socorro no combate aos incêndios no município  (Leitura/discussão e votação);
- MOÇÃO 089/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, em congratulações a às famílias: Marcato, Zonta e Lucato, pela ajuda no combate aos incêndios no município  (Leitura/discussão e votação);
- OFÍCIO Nº 299/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao requerimento nº091/2021, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da C.C.J.R ao PL 023/2021                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 023/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 023/2021                                         	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 024/2021                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 024/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 024/2021                                         	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 018/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 018/2021 (LEG)                                	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PDL 01/2021                                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2021               - Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 18 DE OUTUBRO DE 2021, ÀS 20 HORAS.
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