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SESSÃO ORDINÁRIA, 16 DE NOVEMBRO DE 2022.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 01/11/2022; 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC-002971.989.20-7/2022, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2020 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências –– EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 043/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Planta Genérica de Valores do município de Ribeirão Bonito, para fins de lançamento e cobrança do Imposto sobre Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, Imposto sobre a Transmissão de Bens Imóveis – ITBI, altera o código Tributário Municipal e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 054/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre alteração do PPA para 2022/2025 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 057/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual, que estima a receita e fixa a despesa do Município de Ribeirão Bonito – SP, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 058/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias do Município de Ribeirão Bonito – SP, para o exercício financeiro de 2023 e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 059/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a concessão de subvenções sociais às entidades e/ou instituições privadas, sem fins lucrativos (Organização da Sociedade civil – OSC) do município de Ribeirão Bonito – SP, em conformidade com o Projeto de Lei 058, de 29.9.2022 – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 066/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a definição dos créditos de pequeno valor para os fins do artigo 100,§ 3º, da C.F., e artigo 78, do Ato das Disposições Transitórias, e dá outras providências – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 067/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre a fixação do mês base para a revisão salarial anual dos servidores públicos municipais, e dá outras providências – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 068/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre regulamentar as atribuições e forma de gratificação a servidores públicos, tais como agente de contratação, pregoeiro e membros auxiliares que atuam nos processos regidos pelas Leis nº8666, de 21 de junho de 1993, 10.520, de 17/7/2002, e 14.133, de 01/4/2021, e dá outras providências – EM PAUTA; 
- PROJETO DE LEI Nº 069/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre alterar a Lei Municipal nº 1768, de 4/9/2002, que cria o Conselho Municipal de Defesa Civil - COMDEC, do município de Ribeirão Bonito, e dá outras providências – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 073/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal 2764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 (Leitura); 
- PROJETO DE LEI Nº 074/2022, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo Municipal a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal 2764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 (Leitura); 
- PROJETO DE LEI Nº 075/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar a concessão dos serviços públicos de transporte coletivo no município de Ribeirão Bonito- SP e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 076/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 077/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 078/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº 2.764/2021 c/c a Lei Federal nº 4.320/64 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 079/2022, do Executivo Municipal, que dispõe sobre acrescentar os §§ 3º e 4º ao art. 1º da Lei Municipal nº 2.334, de 21 de agosto de 2013, e acrescentar item ao rol de atribuições descrito na Lei 2.334, de 21 de agosto de 2013 (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 12/2022, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre alterar dispositivos da Lei Municipal nº2724/2021, que dispõe sobre o reconhecimento da modalidade cutiano com patrimônio histórico cultural do município e estabelece normas para a realização de rodeios - ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 01/2022, de autoria do Ver. Manoelito da Silva Gomes, que dispõe sobre a concessão da honraria “Medalha 05 de Março” à Senhora Marlene Lucato Basílio (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);  
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2022, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre alterar a redação do "caput" do art. 18 e a redação do § 2º do art. 18 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI SUBSTITUTIVO Nº 01/2022, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho, ao PL nº 14/2022, de autoria do Executivo Municipal, que estrutura e organiza a criação de funcionamento da Politica Municipal de Assistência e Desenvolvimento Social de Ribeirão Bonito/SP, sob o parâmetro do Sistema Único da Assistência Social (SUAS), e dá outras providências – EM PAUTA; 
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente ao mês de outubro de 2022 - À Disposição;
- REQUERIMENTO Nº 069/2022, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações sobre o atendimento da Indicação 04/2022, sobre instituição do Programa Agrícola Mecanizada no Município (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 070/2022, dos Vereadores Arivaldo F. de Oliveira e José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito que seja enviada a prestação de contas referente aos gastos da “XV Festa do Peão” de Ribeirão Bonito (Leitura/Discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 071/2022, do ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito informações sobre a não realização de chamamento público para credenciamento de interessados na exploração comercial da lanchonete localizada nas dependências do campo municipal (Leitura/Discussão e votação);
- OFÍCIO Nº 350/2022, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 063/2022, de autoria do Ver. José Luiz Mascaro (Leitura);
- OFÍCIO Nº 354/2022, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 064/2022, de autoria do Ver. Manoelito da Silva Gomes (Leitura);
- OFÍCIO Nº 357/2022, de autoria do Executivo Municipal, requerendo a concessão de prazo por mais 15 dias para a formalização da resposta ao Requerimento nº 065/2022, de autoria dos Vereadores Arivaldo de Oliveira, José Luiz Mascaro e José Eraldo Chiavoloni (Leitura);
- OFÍCIO Nº 364/2022, de autoria do Executivo Municipal, comunicando o recebimento de repasse financeiro para a construção de pista de skate (Leitura);


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 


- ORDEM DO DIA: 


- Parecer da C.C.J.R. ao PL 012/2022 (L)                                        -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2022 (L)                                                -  Discussão e  Votação.



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 6 DE DEZEMBRO DE 2022.
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