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 SESSÃO ORDINÁRIA, 02 DE ABRIL DE 2024.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES: ORDINÁRIA E EXTRAORDINÁRIA DE  6/3/2024. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 076/2023, do Executivo Municipal, que dispõe sobre o regime de adiantamento destinado à realização de pequenas despesas e de pronto pagamento do município –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A e dá outras providencias - ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/discussão e votação dos Pareceres e 1ª discussão e 1ª votação do PLC);
- PROJETO DE LEI Nº 004/2024, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar A CONCESSÃO DE Auxílio Moradia e Auxílio Alimentação aos integrantes do projeto Mais Médicos para o Brasil, atuantes no município (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente aos meses  de janeiro e fevereiro/2024 – Á DISPOSIÇÃO;  
- REQUERIMENTO Nº 09/2024, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao prefeito informações sobre o afundamento da pavimentação da curva do S na subida das Malvinas (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 10/2024, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao prefeito informações sobre a Lei Complementar nº2917 e Lei Municipal nº2926, sobre concessão de assistência financeira para complementar o piso salarial dos enfermeiros (Leitura/Discussão e votação); 
- REQUERIMENTO Nº 11/2024, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao prefeito informações sobre a capinagem da estrada vicinal que liga Ribeirão Bonito à Trabiju (Leitura/Discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº 10/2024, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao prefeito que proceda instalação de lombada na Rua Luiz Fabri em frente ao supermercado Roganti (Leitura/Discussão e votação); 
- INDICAÇÃO Nº 11/2024, do Ver. Manoelito da Silva Gomes, solicitando ao prefeito que proceda instalação de lombada na Rua Luiz Fabri em frente ao bar do Gilim (Leitura/Discussão e votação); 
- OFÍCIO Nº 072/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre reposta ao Requerimento nº07/2024, de autoria do Ver. Dimas Tadeu Lima (Leitura);
- OFÍCIO Nº 073/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre reposta ao Requerimento nº05/2024, de autoria do Ver. Amando L. L. Simões (Leitura);
- OFÍCIO Nº 074/2024, de autoria do Executivo Municipal, que dispõe sobre reposta ao Requerimento nº06/2024, de autoria do Ver. Moacir De Bonis Filho (Leitura);



- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PLC 008/2024                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PLC 008/2024                                             -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.S.E.C.L.T. ao PLC 008/2024                                        -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 008/2024             - 1ª  Discussão e 1ª Votação;




PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 16 DE ABRIL DE 2024.
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