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SESSÃO ORDINÁRIA, 01 DE FEVEREIRO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DAS ATAS DAS SESSÕES EXTRAORDINÁRIAS DE 09/12 E 22/12/2020.

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, do Executivo, que dispõe sobre alteração do PPA do município de Ribeirão Bonito/SP (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 002/2020, do Executivo, que dispõe sobre abertura de crédito adicional especial (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
 - PROJETO DE LEI Nº 001/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre instituir e incluir no calendário de eventos oficiais do município de Ribeirão Bonito a campanha “Setembro Amarelo” e autoriza a criação do “Programa Municipal de Prevenção ao Suicídio e de Promoção da Saúde Mental” e dá outras providências.” (Leitura/encaminha-se às comissões Permanentes); 
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 001/2021, do Presidente da Câmara Municipal, que dispõe sobre alterar a redação do caput do artigo 156 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETES FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal dos meses de novembro e dezembro de 2020 – À disposição; 
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de dezembro de 2020 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 001/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações sobre Lei Municipal nº2450/2015, programa “Bolsa Faculdade” (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 002/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito informações sobre os cargos em comissão compreendido entre 01/01/2021 ate a presente data (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 003/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre terreno localizado na Rua Luiz Caron (leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 004/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre empresa que presta serviços à Prefeitura, de descarte de entulho (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 005/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre maquinários para manutenção de estradas rurais (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 006/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre a empresa que presta serviços no tratamento da água do município  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 007/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre a conservação das estradas rurais (leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 008/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o andamento da obra de construção do poço artesiano do Jd Morumbi (leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 009/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre o Distrito Industrial (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 011/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre Diretoria Municipal de Assistencial e Desenvolvimento Social (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 012/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre estruturação dos diversos conselhos municipais para o ano de 2021 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 013/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre instalação de Parques infantis, nas praças do município (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 014/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre repasses efetuados ao setor social referente aos últimos 04 anos  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 015/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre funcionários afastados por conta do COVID-19  (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 016/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito informações sobre o plano de retomada das aulas presenciais nas unidades escolares municipais (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 017/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito informações sobre manutenção da estrada vicinal que liga Ribeirão Bonito à Guarapiranga/ Araraquara (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 001/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito a realização de campanha de prevenção ao abandono de animais (Leitura);
- INDICAÇÃO 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja criado o Fundo Municipal de Proteção e bem estar animal (Leitura);
- INDICAÇÃO 003/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito a criação de uma página na internet que promova a adoção de cães e gatos de rua (Leitura);
- INDICAÇÃO 004/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito a instalação de ventiladores nas salas de atendimento da Santa Casa local (Leitura);
- INDICAÇÃO 005/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito a instalação de redutores de velocidade em alguns pontos da Rua São Paulo  (Leitura);
- INDICAÇÃO 006/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito proceda manutenção dos veículos utilizados pela Saúde do município (Leitura);
- INDICAÇÃO 007/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito seja realizado operação tapa buracos na Rua Domingos próximo a residência de nº834 (Leitura);
- INDICAÇÃO 008/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que disponibilize uniforme escolar aos alunos da rede municipal (Leitura);
- INDICAÇÃO 009/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que subsidie o transporte de alunos para cidades vizinhas (Leitura);
- INDICAÇÃO 010/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda a modernização das escolas municipais, com recursos tecnológicos (Leitura);
- INDICAÇÃO 011/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que proceda implantação de apostilas na rede municipal (Leitura);
- INDICAÇÃO 012/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que disponibilize o “cartão educação”  aos alunos da rede municipal (Leitura);
- INDICAÇÃO 013/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que desenvolva meios para garantir maior valorização aos profissionais da educação(Leitura);
- INDICAÇÃO 014/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de redutor de velocidade na Rua Alves Costa (Leitura);
- INDICAÇÃO 015/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito que verifique com o RH da municipalidade, para orientar funcionários aposentados, que ainda estão em serviço nas operações de saques do FGTS (Leitura);
- INDICAÇÃO 016/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a substituição das lâmpadas queimadas da Quadra de Esportes  do Jd Centenário   (Leitura);
- INDICAÇÃO 017/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a colocação de lombadas nas referidas Ruas: Manuel Mathues, Abraão Issa e Rua 4 (Leitura);
- INDICAÇÃO 018/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito que verifique a possibilidade de proibir estacionamento de veículos em trecho da Rua Afonso Celestino (Leitura);
- INDICAÇÃO 019/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a substituição das traves do campo de futebol das Malvinas(Leitura);
- INDICAÇÃO 020/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a substituição das lâmpadas queimadas da Quadra de Esportes das Malvinas, instalação de lâmpadas na Pça do Jd. Morumbi e manutenção da mesma (Leitura);
- INDICAÇÃO 021/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a possibilidade de proibir estacionamento de veículos em trecho da Rua Jornalista Sebastiao Macedo (Leitura);
- INDICAÇÃO 022/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito a possibilidade da implantação de sistema de monitoramento em pontos estratégicos da cidade (Leitura);
- INDICAÇÃO 023/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito a possibilidade da instalação de placas de Proibição de sons excessivos na Pça “Alexandre Machado” (Leitura);
- INDICAÇÃO 024/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda reparos dos pedalinhos e manutenção de todos os aparelhos da Praça do idodo Jd Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO 026/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda a instalação de iluminação pública na entrada do condomínio situado na Av. Da saudade (Leitura);
- INDICAÇÃO 027/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito proceda manutenção das estradas rurais que liga RB à Brotas(Leitura);
- OFÍCIO 343/2020, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 077/2020, de autoria de vereadores (Leitura);
- OFÍCIO 348/2020, do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento nº 068/2020, de autoria de vereadores (Leitura);


- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 


- REQUERIMENTO Nº 001/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 002/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 003/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 004/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 005/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 006/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 007/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 008/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 009/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 011/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 012/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 013/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 014/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 015/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 016/2021                                                   -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 017/2021                                                   -   Discussão e Votação;







PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 17 DE FEVEREIRO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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