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SESSÃO ORDINÁRIA, 7 DE JUNHO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE  17/5/2021.  

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC- 004282.989.18-5, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2018 – (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 006/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre suspensão da incidência de encargos moratórios tributários sobre o Imposto Predial e Territorial Urbano (IPTU) do exercício financeiro de 2021 e da cobrança de preço público para o serviço de inumação como medidas econômicas de combate à calamidade pública decorrentes da pandemia de COVID-19, no âmbito municipal.” – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2021, do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com Lei nº 2.710/2020, c/c a Lei F. nº 4.320/64 – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 008/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização legislativa à alienação de veículos automotores e bens inservíveis à Administração Pública Municipal mediante venda – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 010/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional suplementar, em conformidade com A Lei Municipal nº 2.710/2020, c/c a Lei Federal nº 4.320/64 – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do P. de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 012/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre a política municipal de bem estar animal e dá outras providências – EM PAUTA.
- PROJETO DE LEI Nº 013/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa “IPTU VERDE”, conforme especifica – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 014/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a instalação em praças e parques públicos de brinquedos adaptados e equipamentos especialmente desenvolvidos para lazer e recreação de crianças portadoras de mobilidade reduzida e necessidades especiais, no âmbito do Município de Ribeirão Bonito, e dá outras providências.” – (Leitura/ encaminha-se às comissões permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- BALANCETE FINANCE IRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de abril de 2021 – À disposição; 
- REQUERIMENTO Nº 065/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito informações sobre os funcionários municipais (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 068/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito vacinação contra o CIVD -19 nos integrantes do conselho tutelar (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 069/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando ao Prefeito seja informado os valores destinados à APAE, Asilo e Guarda Mirim no ano 2020 (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 070/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito seja informado sobre ficha de controle dos veículos da municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 071/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito seja enviado listagem de todos motoristas efetivos e contratados que estão atuando na municipalidade (Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 073/2021, do Ver. Armando Luís L. Simões, solicitando ao Prefeito seja informado se há a possibilidade de firmar parceria com particular para ceder a área do antigo matadouro (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO 111/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito seja construído pista para ciclistas e pedestres na extensão da Av. Irmãos Zeraik (Leitura);
- INDICAÇÃO 116/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito seja instalado redutor de velocidade na Rua Projetada (Leitura);
- INDICAÇÃO 117/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito seja instalado placas do tipo “PARE” na rua Luiz Fabri (Leitura);
- INDICAÇÃO 118/2021, do Ver. Armando L.L. Simões, solicitando ao Prefeito seja contratado empresa especializada para atuar na área tributária (Leitura);
- INDICAÇÃO 119/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando ao Prefeito proceda o alargamento da rodovia do açúcar (Leitura);
- INDICAÇÃO 120/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, solicitando ao Prefeito proceda colocação de lixeiras comunitárias nas saídas que dão acesso às estradas municipais (Leitura);
- INDICAÇÃO 122/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito proceda a manutenção da Rua Soldado João Ribeiro em Guarapiranga (Leitura);
- INDICAÇÃO 123/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito a possibilidade de inclusão da Vila Nova Brasília no Programa Cidade Legal (Leitura);
- INDICAÇÃO 124/2021, do Ver. Juliano C. Raele, solicitando ao Prefeito a construção de pista para ciclista e pedestres na via de acesso “Domingos Caron” (Leitura);
- INDICAÇÃO 125/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito seja construído pista para pedestres na extensão da Av. da Saudade (Leitura);
- INDICAÇÃO 126/2021, do Ver. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito proceda a reforma do campo municipal (Leitura);
- MOÇÃO 43/2021, do Ver Arivaldo F. de Oliveira, em congratulações aos proprietários da loja “Tend Tudo da Elizandra”(Leitura/discussão e votação);
- MOÇÃO 53/2021, do Ver. José Eraldo Chiavoloni, em congratulações aos Ss. Renato Cassemiro, Regiane P Jorge Cassemiro e demais integrantes da administração do Asilo (Leitura/ discussão e votação);
- OFÍCIO Nº 163/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 056/2021 (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 007/2021                                              -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 007/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 007/2021                                         	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 008/2021                                              -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 008/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 008/2021                                         	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 010/2021                                              -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 010/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 010/2021                                         	  -   Discussão e Votação

- Parecer da C.C.J.R ao PL 002/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 002/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021 (LEG)                             	  -   Discussão e Votação


PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 21 DE JUNHO DE 2021, ÀS 20 HORAS.
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