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SESSÃO ORDINÁRIA, 17 DE FEVEREIRO DE 2020.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃOS ORDINÁRIA DE 03/02/2020.
- UM MINUTO DE SILÊNCIO PELO FALECIMENTO DOS SENHORES: Geraldo dos Santos, Edivaldo Nunes dos Santos e das Sras. Neusa Maria de Araújo, Sandra Aparecida Siqueira, Leda Aparecida Moreti Balteiro.
  
- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROJETO DE LEI Nº 050/2018, de autoria do Executivo, dispõe sobre permuta de imóvel de propriedade do Mun. de Ribeirão Bonito por imóvel particular – EM PAUTA;
- VETO TOTAL AO PLC Nº 045/2019, de autoria do Executivo, dispõe sobre vetar o Autógrafo de Lei nº942/2019 –– ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura do Parecer /Discussão e votação do Parecer e do Veto);
- PROJETO DE LEI Nº 05/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a criar o posto Municipal de atendimento ao trabalhador no âmbito do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências - ANEXO Pareceres das Comissões (Leitura /Discussão e votação dos Pareceres e do P. Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 07/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração do PPA para 2018/2021 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 08/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre alteração da LDO para 2020 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 09/2020, de autoria do Executivo, dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de credito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2662/2019 c/c a Lei Federal nº4320/64, para operacionalização do programa CRIANÇA FELIZ (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
 - PROJETO DE LEI Nº 010/2019, dos Ver. João Victor M. Borges e Nelson de Souza, que estabelece multa para maus tratos a animais e sanções administrativas a serem aplicadas a quem os praticar, sejam pessoas físicas ou jurídicas, no âmbito do Município- ANEXO Pareceres das Comissões e Projeto de Emenda Supressiva (Leitura/Discussão e votação do Parecer, do Projeto de Emenda e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 012/2019, do Ver. Regivaldo R. da Silva e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre autorizar o Podes Executivo a implantar ações preventivas de combate a depressão em adolescentes nas escolas do município de Ribeirão Bonito e dá outras providências  (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes); 
- PROJETO DE LEI Nº 013/2019, de autoria dos Vers. Armando Simões, Leandro Mascaro e Valdinei de Oliveira, que dispõe sobre acrescentar o artigo 18-A à Lei Municipal nº 1673, de 17/11/1998 – ENCAMINHA – SE à Comissão de Planejamento, Uso, Ocupação e Parcelamento do solo;
- PROJETO DE LEI Nº 001/2020, de autoria dos Vers. Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Valdinei de Oliveira, que proíbe a venda, manuseio, utilização, queima e a soltura de fogos de artificio e bombas morteiros que produzem estampidos e da outras providência - EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público - ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura do Parecer /Discussão e votação do Parecer e do Projeto de Lei);
- PROJETO DE LEI Nº 003/2020, dos Vers. João Victor M. Borges, José Eraldo Chiavoloni, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, que dispõe sobre denominação de logradouro público (Leitura/encaminha-se às Comissões);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
- PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 09/2019, da Mesa Diretora da Câmara, que dispõe sobre suprimir o § 2º do artigo 4º do Decreto Legislativo nº26/2009 –  ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/Discussão e votação do Parecer e do Projeto de Decreto Legislativo);
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Legislativo Municipal, referente às contas da Câmara Municipal do mês de janeiro de 2020 – À disposição;
- REQUERIMENTO Nº 004/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando informações ao Prefeito a respeito do REFIS /2018(Leitura/discussão e votação);
- REQUERIMENTO Nº 005/2020, do Ver. Manoelito da S. Gomes, solicitando informações ao Prefeito a respeito dos índices de correção monetária, juros e multas aplicados às taxas e tributos municipais (Leitura/discussão e votação);
- INDICAÇÃO Nº 015/2020, do Ver. Armado L. L. Simões, solicitando ao Prefeito que subsidie transporte de alunos que estudam nas cidades vizinhas conforme Lei Municipal nº 2047/2009 (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 016/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   a  instalação de rampas de acesso na Praça Pref. Sylvio Gomes de Camargo (Leitura);
- INDICAÇÃO Nº 017/2020, do Vereador Valdinei de Oliveira, solicitando ao Prefeito,   seja elaborado cronograma de castração de animais domésticos (Leitura);
[bookmark: _GoBack]- INDICAÇÃO Nº 018/2020, do Vereador Regivaldo R. da Silva, solicitando ao Prefeito,   seja realizado conserto na calçada da Escola Prof. Manoel L.M. Negraes (Leitura);
- MOÇÃO Nº 002/2020, de autoria dos Vers. Armado L. L. Simões, João Victor M. Borges, Leandro D. Mascaro, Manoelito da S. Gomes, Nelson de Souza e Regivaldo R. da Silva, Renata M. Magalhães e Valdinei de Oliveira, em congratulação ao exímio trabalho desenvolvido pela equipe de policiais da delegacia de polícia de Ribeirão Bonito, Policiais da DIG e da Seccional de São Carlos (Leitura/discussão e votação);
- MOÇÃO Nº 014/2020, de autoria do Ver. Manoelito da S. Gomes, em congratulação ao Revmo. Padre João Francisco T. Morales (Leitura/discussão e votação);
- OFÍCIO Nº 031/2020, de autoria do Ver. José Eraldo Chiavoloni, solicitando a renuncia do cargo de segundo secretário bem como renúncia da presidência da Comissão de Orçamento, Finanças e Contabilidade (Leitura).

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da Comissão de C.J.R. no Veto ao Aut. Lei 942/2019                 -   Discussão e Votação;
- VETO TOTAL AO AUT. LEI 942/2019                                                    -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 005/2020                              -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 005/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 005/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 010/2019                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da Comissão de O.F.C. ref. ao PL 010/2019                              -   Discussão e Votação;
- Projeto de Emenda Supressiva ao PL 010/2019                                      -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 010/2019                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PL 002/2020                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2020                                                             -   Discussão e Votação;

- Parecer da Comissão de C.J.R. ref. ao PDL 009/2019                            -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 009/2019                       -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 004/2020                                                              -   Discussão e Votação;

- REQUERIMENTO Nº 005/2020                                                              -   Discussão e Votação;

- MOÇÃO Nº 002/2020                                                                             -   Discussão e Votação;

- MOÇÃO Nº 014/2020                                                                             -   Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 02 DE MARÇO DE 2020, ÀS 19 HORAS.
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