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SESSÃO ORDINÁRIA, 8 DE SETEMBRO DE 2021.

- CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES;
- LEITURA DE UM TRECHO BÍBLICO; 
- VOTAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ORDINARIA DE  16/8/2021 E DA EXTRAORDINÁRIA DE 26/8/2021. 

- LEITURA DO EXPEDIENTE: 

- PROCESSO TC- 004282.989.18-5, referente às contas da Prefeitura Municipal de Ribeirão Bonito do ano de 2018 –  EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2021, do Executivo Municipal, que "dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a transferir recursos financeiros a título de contribuição à Organização da Sociedade Civil que especifica e dá outras providências – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 016/2021, do Executivo Municipal, que "dispõe sobre o Plano Plurianual para o período 2022/2025 – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 017/2021, do Executivo Municipal, que dispõe sobre instituir o programa “IPTU Premiado” para o incentivo ao contribuinte para pagamento antecipado e em dia do Imposto sobre a Propriedade Predial e Territorial Urbana – IPTU, e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 018/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 019/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 020/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 021/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 022/2021, do Executivo Municipal, que dispõe autorizar o Poder Executivo a proceder à abertura de crédito adicional especial, em conformidade com a Lei Municipal nº2.710/2020 c/c a Lei Federal nº4.320/64 (Leitura);
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a conceder isenção de IPTU de prédios alugados para cultos religiosos e dá outras providências.” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 008/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, que dispõe sobre a instituição do banco Ração e Utensílios Pet e do Projeto “Amigo Pet Comunitário”, e dá outras providências. – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 010/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, que dispõe sobre a promoção da valorização dos protetores e cuidadores de animais soltos ou abandonados no município de Ribeirão Bonito – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Pro(Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 012/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre a política municipal de bem estar animal e dá outras providências .” – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes e Projeto de Emenda Modificativa (Leitura/Discussão e Votação da Emenda, dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 013/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre autorizar o Poder Executivo a instituir o Programa “IPTU VERDE”, conforme especifica – ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação e Emenda Modificativa 001/21, de autoria da mesma Comissão – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 015/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que autoriza a colocação de boleto bancário na conta de água sugerindo contribuição voluntária destinado ao amparo, proteção e bem - estar animal – EM PAUTA;
- PROJETO DE LEI Nº 016/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, que dispõe sobre o Plano Municipal pela Primeira Infância no município de Ribeirão Bonito – ANEXO Pareceres das Comissões Permanentes (Leitura/Discussão e Votação dos Pareceres e do Projeto de Lei).
- PROJETO DE LEI Nº 018/2021, do Ver. José Luiz Mascaro, que dispõe sobre o dever de vacinação contra a COVID -19 dos servidores públicos da Administração Pública direta e indireta do município de Ribeirão Bonito, e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 019/2021, do Ver. Armando Luís Lombardo Simões, que dispõe sobre a constituição do Serviço de Inspeção Municipal e os procedimentos de inspeção sanitária em estabelecimentos que produzam produtos de origem animal e vegetal para comercialização, e dá outras providências.” (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 020/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre a obrigatoriedade de uso de lâmpadas com tecnologia LED na rede de iluminação pública em novos loteamentos e empreendimentos imobiliários no âmbito do município de Ribeirão Bonito (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 021/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre a implantar Ação de prevenção e controle de diabetes na rede pública municipal de ensino, e dá outras providencias (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 022/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre criar o evento “Virada Cultural”, nos termos em que fixa (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 023/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre a realização de campanha para avaliação oftalmologia na rede pública municipal, e dá outras providencias (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE LEI Nº 024/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filhos, que dispõe sobre regulamentar, no âmbito do município de Ribeirão Bonito, o disposto da Leei Federal nº13.431, de 4/4/2017, regulamentada pelo decreto Federal nº 9.603/2018, que estabelece o sistema de garantia de direitos da criança e do adolescente vítima ou testemunha de violência, e dá outras providências (Leitura/encaminha-se às Comissões Permanentes);
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 005/2018, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre o R. Interno da Câmara Municipal de Ribeirão Bonito – EM PAUTA;
-  PROPOSTA DE EMENDA À LOM DE RIBEIRÃO BONITO Nº 001/2018, de autoria da maioria absoluta dos Vereadores da Câmara, que dispõe sobre a LOM – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 001/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes, que dispõe sobre Título de cidadão Ribeirão Bonitense ao Ilmº Sr. Flávio Maluf – EM PAUTA;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002/2021, da Mesa Diretora da Câmara Municipal, que dispõe sobre revogar o Decreto Legislativo nº26, de 16/6/2009 - ANEXO Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação (Leitura/Discussão e Votação do Parecer e do Projeto de Decreto Legislativo).
- BALANCETE FINANCEIRO, de autoria do Executivo Municipal, referente às contas da Prefeitura Municipal do mês de julho de 2021 – À disposição; 
- INDICAÇÃO 150/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes,, solicitando ao Prefeito manutenção da Pça pública do Jd Centenário (Leitura);
- INDICAÇÃO 151/2021, do Ver. Manoelito da S. Gomes,, solicitando ao Prefeito manter a Pça do Jd Morumbi sob vigilância de segurança (Leitura);
- INDICAÇÃO 152/2021, do Ver. Armando L. L. Simões, solicitando ao Prefeito seja elaborado projeto para transformar o trecho da Rua Pirajá da Silva em “boulevard” (Leitura);
- INDICAÇÃO 153/2021, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira, solicitando ao Prefeito melhorias nos sanitários da escola Municipal “ Maria Ap. Souza Campos” (Leitura);
- INDICAÇÃO 154/2021, dos Vers. Arivaldo F. de Oliveira, Armando L. L. Simões e José Luiz Mascaro, solicitando reformas nas escolas: Prof. Manoel de Mattos Negraes, Cel Pinto Ferraz e Georgina Emília S. Gayoso” (Leitura);
- INDICAÇÃO 155/2021, dos Vers. Juliano C. Raele, Ricardo Perrone e Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito manutenção nos muros de proteção no entorno da caixa d´agua do Jd. SP (Leitura);
- INDICAÇÃO 156/2021, dos Vers. Juliano C. Raele e Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito instalação de ar condicionado nos consultórios odontológicos da rede pública de saúde (Leitura);
- INDICAÇÃO 157/2021, do Ver. Moacir De Bonis Filho, solicitando ao Prefeito manutenção do acostamento em frente a propriedade Mont Serrat,Ribeirão Bonito/Guarapiranga(Leitura);
- INDICAÇÃO 158/2021, dos Vers. Moacir De Bonis Filho, Juliano C. Raele, Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito à criação da estruturação do Conselho Municipal de defesa animal (Leitura);
- INDICAÇÃO 159/2021, dos Vers Moacir De Bonis Filho, Juliano C. Raele, Ricardo Perrone, solicitando ao Prefeito construção do muro no entorno da caixa d’agua do jd Novo Ribeirão (Leitura);
- INDICAÇÃO 160/2021, do Ver. Dimas Tadeu Lima, solicitando ao Prefeito manutenção na esquina das Ruas João Galdino com a José Galhardo (Leitura);
- OFÍCIO Nº 260/2021, de autoria do Executivo Municipal, solicitando dilação de prazo dos Requerimentos 081 ao 088/2021 (Leitura);
- OFÍCIO Nº 261/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 080/2021 (Leitura);
- OFÍCIO Nº 264/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 089/2021 (Leitura);
- OFÍCIO Nº 277/2021, de autoria do Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 092/2021 (Leitura);
- OFÍCIO Nº 164/2021, de Amy Wurman, Auditor do Tribunal de contas, enviando cópia da sentença do TC- 001043/013/13, TC- 001042/013/13 e TC- 001044/013/13 (Leitura);

- TEMA LIVRE;
- INTERVALO REGIMENTAL; 
- 2ª CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES; 

- ORDEM DO DIA: 

- Parecer da C.C.J.R ao PL 013/2021                                               -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 013/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 013/2021                                         	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 002/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 002/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 002/2021 (LEG)                             	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 010/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 010/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 010/2021 (LEG)                             	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 012/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- Parecer da C.O.F.C. ao PL 012/2021                                                 -   Discussão e Votação;
- Projeto de emenda modificativa ao PL 012/2021                              -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 012/2021 (LEG)                             	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PL 016/2021(LEG)                                        -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE LEI Nº 016/2021 (LEG)                             	  - Discussão e Votação;

- Parecer da C.C.J.R ao PDL 002/2021                                            -   Discussão e Votação;
- PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 002 /2021            - Discussão e Votação;



PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA SERÁ DIA 20 DE SETEMBRO DE 2021, ÀS 20 HORAS.





image1.jpeg
Camara Municipal de Ribeirao Bonito
Estado de Sao Paulo





